

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon 46. Kladd-  
hivatal: Árpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 12. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. január 16., csütörtök

## Szombaton közgyűlés és kisgyűlés lesz a vármegyeházán

Amint közöltük már, a vármegye törvényhatósági bizottsága január 18-án, szombaton délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart. A közgyűlés előtt fél 9 kor kisgyűlés lesz a vármegyeházán, ezen előkészítik a közgyűlés tárgysorozatainak két pontját. A közgyűlés ezalvól ügyintézőkörben 33 pontból álló tárgysorozattal foglalkozik. Ezek az ügyek csaknem mind közéleti határozatok.

## Jánoshalma határában a felsőterezhalmi részen 700 hold föld került víz alá

Felsőterezhalmán nagy területet öntött el a talajviz a Dragonyi laposon, ahol 400 holdnyi területen valóságos tenger nülkémzett az olvadás idején, most pedig jégablak közé ékelve husz kis család házat lenyeget az összedőlés veszedelemre. A Falutelepen felül 150, a kövesut mellett 100 holdnyi terület áll víz és jég alatt.

Az illanosi kisemberek most eddigi hathatós pártfogójukhoz, dr. Kaszonyi Richárd főispánhoz fordultak és beadványukban kérnek segítséget, sürgős intézkedést földjeik és házaik felszabadítására az árvíz alól.

## Elmarad a napali gyorsvonatpár és helyette egy érkező és egy induló személyvonatot kapott Halas

A jugoszláv államvasutak vonattorgalmának korlátozásával kapcsolatban, közölik, hogy a déli 12 óra 40 perckor Belgrádból Halasra érkező és az innen délután 5 órakor Belgrádba induló gyorsvonat a további intézkedésig elmarad. Az új helyzetre való tekintettel a Máv is módosította a Halas—Budapest közötti személyforgalmat és visszaállította a Halasról este 6 óra 3 perckor Budapest felé induló személyvonatot, valamint a Halasra Budapestről délelőtt 10 óra 38 perckor érkező személyvonat-járatokat. Valószínű, hogy a Halas-Baja közötti forgalomban is történiék még változás.

## Salzburgban tárgyal Antonescu román államvezető

Kedden este még cáfolták Romániában azt a hírt, hogy Antonescu tábornok Románia államvezetője szerdán Németországba utazik. A belgrádi „Politika” berlini munkatársa

azonban jelentette, hogy jól tájékozott körökből származó értesülés szerint Antonescu szerdán Salzburgba utazott, hogy ott találkozzék Ribbentrop birodalmi külügyminisz-

terrel. Ezekben a körökben azt hiszik, hogy Antonescu bizonyos romániai belpolitikai kérdések tárgyalására készült, amelyek Németországot mint garantáló államot közvetlenül érdeklik.

## Meghalt Kalocsán Oszwald József tb. kanonok, egyházmegyei főtanfelügyelő

Az utóbbi tíz napban dr. Wiedkerhr József és dr. Kalmár Sándor kanonok elhunytak után most harmadikban újabb halálhírt jelent a kalocsai központi papság. Kedden délután fél 3 kor a kalocsai Érseki Szent Kereszt kórházban hosszas szenvedés után életének 51. évében meghalt Oszwald József tb. kanonok, egyházmegyei főtanfelügyelő, nyug. tani

tóképzőintézeti és liceumi igazgató.

A katolikus iskola és nevelés ügy ferdáhatatlan és érdemes munkásságának halála nagy részvétet keltett az egyházmegye papságának és tanítóságának körében. Az elhunyt egyházmegyei főtanfelügyelő holttestét a kalocsai érseki kórház kápolnájában ravatalozták föl. Ma, csütörtökön

délelőtt 8 órakor a kalocsai főszékesegyházban engedélyezett szentmisét mutattak be lelkifüdvéért s ezen a kalocsai papság, az elhunyt ismerősei és tisztelői igen nagy számban vettek részt. Az egyházmegyei lelkészek és tanítók mélyszékes részvétellel ma délután 3 órakor temették el a központi papság közös sírboltjába.

## Négy árdragitót ítelt el ismét a bajai törvényszék uzsorabírósága

A bajai törvényszék uzsorabírósága ismét egész sereg árdragitót ellen hozott ítéletet.

Árdragítás miatt elítélte kedden a törvényszék Simity Sándorné Ditejlan Julianna szentistváni asszonyt, aki múlt év november 23-án Dénes Lajos hentesétől 1 P és 60 fillért kért a hízott sertés kilogrammjáért, holott Dénes figyelmeztette az asszonyt a sertés húsa maximálására. Simityné három nappal később más vásárlóktól

1 P 50 — 1 P 52 fillért kért a sertésért, amikor annak ára még csak 1 P 44 fillér volt. A törvényszék Simityné 40 P pénzbüntetésre és az elkobzott sertés árának, 360 P-nek megfizetésére kötelezte. Az ítélet nem jogerős.

Krausz Adám kunbajai gazda Gróf Józsefnének 23 P mázsánkénti áron adott el két mázsa búzát a törvényben megállapított 22 P 20 fillér helyett. Jogerősen 20

P pénzbüntetésre és 44 P kártérítésre ítélték.

Kl. Iner István kunbajai embert hasonló címen 10 P pénzbírságra és 44 P kártérítésre ítélték. Az ítélet jogerős.

Jogerősen 10 P pénzbüntetésre ítélte a törvényszék Marinkó Sándorné érsekcsanádi asszonyt, aki november 24-én 2—2 liter turót és tejfölt hozott a bajai hatipiacra. A turót 60 fillér helyett 70 ért, a tejfölt 1 P 20 fillér helyett 1 P 40 fillérért árusította.

## Megalakult Bácsalmáson a Baross Szövetség és a Bácskai Aruelosztó Szövetkezet

Rendkívüli nagy érdeklődés előzte meg a keresztény gazdasági térfoglalás vasárnapi megyei zsinatát. Fel-Bácska kiakerekedő és többszáz főnyi tömeg jött össze a Bácsalmási Rakóczi szálló negytermében. (Bácsalmás, Jánoshalma, Mélykut, Madaras, Kátymár, Tataháza, Csikéria, Tompa, Kunbaja is igen népes küldöttségekkel képviseltették magukat.) A gyűlést Lányi Árpád ny. ezredes, a Baross Szövetség orsz. szervezési osztályának elnöke vezette és megjelent azon Pá-

terfia Fülöp járási főszolgabíró, Turmezey István községi főjegyző és sokan a község vezetői közül, mint érdeklődő vendégek.

A Hiszekegy elmondása után Szabó D. Béla igazgató-iskolai-tárgyelő tartalmas megnyitó beszédet mondott. Kifejtette a gazdasági szervezkedés nagy nemzetvédelmi fontosságát, majd kitért a sajnálatos társadalmi előítéletekre és különösen a társadalomnevelés hibáira, amely a közgazdasági nevelést mindig másodrendű kérdések tekintette. Imgrund

Géza, a szervezőbizottság elnöke a keresztény nemzeti összefogás fontosságáról beszélt a lendülettel beszédében hívta fel a figyelmet az építő munkára.

A jelölt bizottság javaslatára egyhágy lelkesedéssel választották meg diszeinkből Páterfia Fülöp járási főszolgabíró, elnökül Hámori Henriket, a Bajai Takarékpénztár bácsalmási fiókjának tiszteletos. Társelnökök: Mózer István és Imgrund János (Kunbaja) lettek. Ü.v. elnök: Imgrund Géza, ügyészek: dr. Temesy And-

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**  
nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja, Telefon: 188.

rás és dr Thuma Antal ügyvédek, jegyző: Thuma József, titkárok: Harton Tamás, Szénási István (Katymár), Zillich Pál (Madaras), Kiss István (Mélykut), Schneider Mikály (Csikéria) és Csernetics György (Tompá), pénztáros: Pitkinánovics Jakab, ellenőrök: Harold Ádám, Kovácsnay Nándor, könyvtáros: Mayer András, háznagy: Nánay Aurél lett. Ezenkívül tíz fegy választmány is alakult.

Péterfia Fülöp járási főszolgabíró köszönetet mondott a megválasztásért, majd az összehozás szükségességére hívta fel a figyelmet. Mózer István a Kereskedő Egylet beolvadását és 600 P készpénzt, könyvtárát és ingóságait átadását jelentette be.

A nagygyűlés fénypontja Lányi Árpád ny. ezredes beszéde volt. Keresztény kézből keresztény kézbe a pénzt — ez volt alap gondolata, mint a Baross Szövetség célkitűzése. Örömmel alakítja meg 79 főkját. Részletesen beszélt a kereskedelem képzéséhez kötéséről, a munkaszünet, záróra, üzleti hitel, önkéntesség, jogvédelem és árvevítés feladatairól. Ezután megalkult az Árvevítő Szervezet is.

### Sokgyermekes családok házadó kedvezménye

A városi és községi adóhivatalkónál január 31-ig kell bejelenteni azokat az adatokat, amelyeknek alapján olyan háztulajdonosok, akiknek a házában a 18 éven aluli gyermekek száma eléri az ötszázalékot, vagy annál nagyobb százalékát, házadó és annak járulékaira szóló kedvezményt igénybe venni óhajtják. A kedvezmény fokozatos. Ha a 18 éven aluli gyermekek száma egy bérbe adott házban eléri az ötszázalékot felét 5, ha 60 százalékát 6 és ha a 70 százalékot is meghaladja 10 százalékos házadó és járulékoszabványra van a tulajdonosnak joga. A bejelentéshez mellékelni kell a lakók név-orát is. A kizárólagos sokgyermekes családoknak kiadott házak tulajdonosai még továbbmenő engedélyt is kapnak. Be lehet jelenteni a háztulajdonosoknak azt is, hogy házadókedvezményre tart igényt, amennyiben az üresadó lakásokat a jövőben csak többgyermekes családoknak kívánja bérbe adni. Ennek a szociális adómentesség az életbelépése nagy vívmánya a magyar adórendszernek.

### Sassy Iringó gordonkaművésznőről

A pécsi városi zeneközpont fiatal gordonkatanárának neve nem ismeretlen a bajai zenekedvelők előtt. Olvastunk róla a „Fülharmóniá”-ban, a bajai, pécsi, vidéki és budapesti lapokban. Hallottuk játszanit a budapesti Studióban és olvastunk kritikákat osztrák, német és olasz városokban rendezett nagysikerű hangversenyeiről. Az olvasottak, de még inkább a hallottak alapján meg lehet állapítani, hogy Sassy Iringó a mai fiatal gordonkaművész nemzedék egyik legkiválóbb, nőben pedig legelső tagja Tanulmányait Miskolcon a városi zeneközpontban Hajdu Istvánnal kezdte, majd a budapesti Zeneművészeti Főiskolán Schiffer tanár legtehetségesebb növendéke volt. Művészi oklevelének megszerzése után több külföldi, osztrák, német és olasz hangversenyköruton vett részt és mindent dícsőrséget szerzett a magyar géniuszának.

Mindent kiemelték játékának abszolút kiegyensúlyozott és virtuóz technikáját, előadásának Casalsra emlékeztető nemes, érces hangját és máris teljesen kiforrott stílus érzékét.

Ha ezen elsőrangú zenei tulajdonságaihoz még azt is hozzávesszük, hogy bájos, természetesen közvetlenségű egyéniségű, akkor máris megjósolhatjuk, hogy a kényes fizetésű bajai zenekedvelők mindárt első számától kezdve szeretettel fogadják a Baján első ízben szereplő művésznőt. A bajaiak két kedvelt művésznője: B. Racz Lili és Sági Andornak közreműködése még változatosabbá fogja tenni az est gyönyörű műsorát, mely elé a legnagyobb érdeklődéssel néz városunk zeneértő közönsége. A január 19-i est méltóan illeszkedik bele a Liszt-Kör legszébb hangversenyeinek sorába.

### Kitűnően érezték magukat a jugoszláv vendégek Budapesten

Ismeretes, hogy a jugoszláv Putnik utazási iroda és az IBUSZ rendezésében 1940. december 29-én két jugoszláv különvonat érkezett Budapestre összesen 1500 résztvevővel. A látogatók között Jugoszlávia valamennyi nemzetiisége képviselve volt, közöttük igen sok magyar. Ez az első nagyobb szabású külföldi társasági akció már eddig is igen nagy sikert aratott. A Budapestre érkezett vendégek valamennyien a legpompásabb hangulatban töltötték el itt tartózkodásuk idejét. A látogatók során először megtekintették a főváros nevezetességeit, kirándultak a budapesti állami borspin-cébe borkóstolásra és a budai hegyek közé, számtalan színházi, operai előadásra, valamint hangversenyen vettek részt és ezen kívül nagyon sok alkalommal kerültek társadalmi érintkezésbe a fővárosi közönséggel. A Szilvesztert és az új esztendő a vendégcsoport Budapestre igen kitűnő hangulatban ünnepelte meg, a Magyar közönséggel való érintkezés ideje alatt igen sok meleg ismerkedés és barátság fejlődött ki a jugoszláv vendégek és a magyar vendéglátók között, úgy, hogy nemcsak társadalmilag, de nemzeti szempontból is rendkívül nagy jelentősége volt a két jugoszláv különvonatok budapesti látogatásának.

### Vigyázat!



A DARMOL hashajtót utánozzák. Ügyeljen, mert minden tabletán a „DARMOL” szónak és T alaku bevágásnak kell lenni. Kimondottan eredeti csomagban kérje.

**DARMOL**

— **Áthelyezés.** A hét év óta Bécsalmáson szolgálatot teljesítő Dobry Gyula állampénztári főosztályt Erdélybe Nagyfaludára küldték ki hivatali vezetésre.

— **A vitézi címer használata**  
Az Országos vitézi Szék rendeletet adott ki, amely szerint az üzleti életben, az üzleti vállalkozásokhoz tartozó különféle tárgyakon (cégjelvényen, járművön, üzleti levélpapíron, számlán és nyomtatványokon) a vitézi jelvény használatahoz a jövőben az Országos Vitézi Szék engedélyét kell kérni.

## K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Január 17—18—19—20—21-én,  
pénteken, szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

Zsigray Julianna modern filmpregénye!

## Tóparti látomás

Nem mindennapi történet, izgalmas, finom, erotikus, mozgalmas, humoros rendezésben.

Fő szerepben:

Jávör Pál, Tolnay Klári, Simor E.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1/2</sup> havi hitekre. Kassuth L. utca 14.

## HIREK

### Éjjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

**Gyarmati Emil**  
gyógyászati

— **Dr Monoky Ferencet** **Rahóra** tisztiorvossá nevezték ki. Dr Monoky Ferenc bajai városi orvos Rahóra tisztiorvosává nevezték ki. Dr Monoky Ferenc nem sokáig működött a bajai tisztiorvosi hivatalban, de ez idő alatt is szép tevékenységet fejtett ki.

— **A Józsefvárosi Olvasókör** **köszönete.** Mindazoknak, kik a Józsefvárosi róm. kat. Olvasókör tombola estélyének sikeréhez ajándékozasukkal hozzájárultak, ezúton mond hála köszönetet az Elnökség.

— **A MANSz tanügyi szakosztályának** előadása nem a MANSz székházában, hanem az állami tanítóképző intézet zene-termében lesz ma, csütörtökön fél 6 órakor.

— **A Józsefvárosi róm. kat. Olvasókör** t. évi január hó 26-án vasárnap délután 3 órakor tartja rendes évi közgyűlését. Elnökség.

— **Keresnek egy elcserelt fekete szilbundát.** A Szociális Missziótársulat szerdai teastélyén tévedésből elcsereáltak egy fekete női szilbundát. A helyében otthagytott hasonló kiállítású fekete szilbundát tulajdonosa átveheti a Katolikus Egyesülés székházának házfelügyelőjétől. Azokat, akik esetleg bővebb felvilágosítással tudnak szolgálni, kérik, hogy jelentsék a dolgot a székházban, illetve értesíték a bunda tulajdonosokat.

— **Találtak egy fekete borpénztárcát.** Jogos tulajdonosa kelendő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Hallal tilos házolni.** A kereskedelemügyi miniszter állást foglalt a hallal való házolás kérdésében. Megállapítja, hogy az érvényben levő földművelésügyi miniszteri rendelet értelmében a romlival házolni tilos. Minthogy ezek szerint a hússal való házolás általában megeghedhetetlen, a hallal, ami ugyancsak gyorsan romlik, tilos házolni.

## Eladó

**5 hold I. föld és egy ház,**

mely jelenleg pénzügyőri laktanya. — **Cím:**

**MARINKÓ JÓZSEFNÉ,**  
Sükösd, 250 házszám.

## FERENC JÓZSEF

KESERŰVÍZ

— **A bácsalmási egyháztanács gyűlése.** A bácsalmási róm. kat. egyháztanács hatfőn délelőtt tartotta idei első gyűlését. A tárgy-sorozatban szereplő tárgyak között fontosabbak: az egyházközösség kiírta pályázatát a Szent István-uti új kántorstanítói állásra, amit a Nemzetnevelés és a Néptanítók Lapja tanügyi közlönyökben jeleltetett meg. Kimondotta az egyháztanács, hogy a régi adóhátralékosok 15 600 P-ot nem fizetett egyházi adójára ügyvéd útján replekkönyvi bekebelezést vezet, a 25 pengőn aluli tételeknél pedig ingó végrehajtást indít meg. A legközelebbi közgyűlést a már kiírt Teleki szőlőkert és a Szent István uti tanítói állások betöltése céljából hívták össze.

## ÉRTESÍTÉS!

Január 15-ével újból megnyitottam a volt PETYERITY féle vendéglőt. Szolid árak, pontos kiszolgálás! Kérem a n.e. közönség szíves pártfogását, tisztelettel

**Unger István**  
vendéglős. —

## SZÍNHÁZ

**Január 25-én kezd meg előadásait Baján Balogh László színtársulata**

Január utolsó hetében ékezik Bajára Balogh László színtársulata s megkezdí két hónapra tervezett színi évadát. Az ünnepélyes megnyitó előadás január 25-én este 8 órakor lesz. Ez alkalommal a „Tokaji aszu” című pompás s mindent nagy sikerrel előadott vígjátékot mutatja be a kiűző színtársulat, amely most Kiskunhalason játszik.

A színtársulat titkára Korándy Dénes már Baján tartózkodik s megkezdte a bérletgyűjtést. A bérletjegyek minden előadásra érvényesek és 25 százalékkal olcsóbbak Korándy színházi titkár az előadások megkezdéséig Baján marad és színházi ügyekben készséggel ad felvilágosítást a Nemzeti Szállóban.

Gép és gyorsírási tanfolyamot végzett fiatal leány

## irodában elhelyezkedne

— *Cím a kiadóhivatalba.* —

**Hirdessen a Bácskai Újságban.**

## URÁNJA

filmszínház

Január 15-én, szerdán és 16-án, csütörtökön

## Mi lesz veled Andy Heardy?

(The Heardys Ride High)

A Heardy sorozat legújabb filmje.

Főszereplő:

**Mickey Rooney.**

Ezt megelőzi:

## Egy eltévedt golyó

Kitűnő vadnyugati történet.

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

## Csinos

**wiekend házamat**  
kinevezés miatt azonnalra is eladom.

**DR. MONOKI FERENC**  
Kamarás-Dunapart 4. sz.

— **Az utolsó Légoltalmi Liga tanfolyamok kezdődnek meg Bácsalmáson.** Hatfő délután a gróf Széchenyi és Szent János-utól a kisállomásig terjedő falurész, a IV. körzet 135 házhozport parancsnoka és helyetteseik jöttek össze a község házában, ahol Turmezey István főjegyző, légoltalmi vezető ismertette a feladatokat. Ez a körlet a kiképzés sorrendjében az utolsó, mert öt körletben már befejeződtek a tanfolyamok. A két héten át tartó tanfolyamok részben a polgári, részben az elemi iskolában lesznek. Kiképző oktatók: Szabó D. Béla, légoltalmi parancsnok, Piry János parancsnok helyettes, Rakonczay Mihály és Sugár Zoltán polgári iskolai tanárok. Az első kiképzési óra 20-án, hétfőn lesz, 22-án gyakorlat, 29-én összeteglató gyakorlat bomba-bemutatókkal és 31-én ünnepélyes záróvizsga.

— **A városi adóhivatal** felhívja az adófizetők közönséget, hogy az 1941. I. évfolyamra esedékes állami és községi adóit az évfolyam közepéig, azaz 1941. évi február 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi és mezőgazdasági székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, gyors és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

## JÓFORGALMU FUSZERUZLET

korcsma helyiséggel együtt, elhalálozás miatt azonnal átadó. Cím: Wellisch, Baja Budapesti ut 74. (d.u. 6-7 óra között.)

## Bácskai Újság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja

Feladó szerkesztő és felelős kiadó

**DR. ROSSZÓLÓ KÁROLY.**

Szerkesztő: **Boróczy János.**

Szerkesztőség: Arad-utca 5. Tel.: 45

**Alakítás!**  
**Olcsó árak!**  
**Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)  
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA

**Jégvermet, jégpincét bérbe vennék**  
Cím: Rédey belv. tejüzem.

**Nemzeti Szálló kádfürdőit**  
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

**BIZTOSAN ÖLŐ**

egér- és patkányirtószert, mely más állatra veszélytelen (vizonteladók is árusíthatják külön engedély nélkül) filléres áron hoz forgalomba, kicsinyben és nagyban a bajai körzet kiskertára

**Városi Könyvtár**  
Vörösmarty Mihály utca 1.  
TELEFON: 350.

**Uj rőfös üzlet Baján**

Damaszt, vászon, szövetek, flanelok és mindenféle textilárak

**Kovács Imre**

műtáca és rőfösüzletében  
Ferencendiek templomával szemben.  
(Régi posta épületében.)

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Hajfestés**  
**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**UJ ÉLET NYOMDA R.-T.**

Széll: STANL és BERÉNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (Lapnyomozó)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, ejjegyzési és esküvői lapokat, bál és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46                      Telefon 46.

**MAVAUT TÉLI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. december 15-től

**Baja-Szeged és Baja-Kelebia**

5.05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érek. 9.00	10.30	19.00
—	15.18	17.51	érek. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind. Bácsalmás, Repp v.	érek. 8.05	9.40	18.08
6.08	15.27	—	érek. Kelebia p. u.	ind. 7.58	—	17.49
7.46	16.45	—	érek. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	18.50
8.45	—	18.08	érek. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30
Menetjegy:			Kelebiára P 5,30	Bácsalmásra P 8,—	Szegedre P 8,40	
Menettértijegy:			P 8,—	P 8,40	P 14,—	

**Baja-Sárvoly**

5.25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érek. 7.45	14.40	
5.59	15.28	21.08	érek. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.08	
7.05	15.30	21.11	ind.	érek. 7.00	14.00	
7.20	15.45	21.24	érek. Rém, községháza	ind. 6.49	13.49	
7.41	16.00	21.48	érek. Borota, postahivatal	ind. 6.27	13.29	
7.58	16.30	22.00	érek. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	13.00	
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1,70	Jánoshalma P 3,30		
Menettértijegy:			P 2,10	P 5,60		

**Baja-Felsőszentiván**

5.05	5.25	14.05	14.50	17.00	20.80	ind. Baja	érek. 7.45	9.00	10.30	14.40	19.00
5.42	5.51	14.42	15.30	17.29	21.00	érek. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.08	14.11	18.33
5.50	5.59	14.50	15.28	17.37	21.08	érek. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.08	18.33
Menetjegy:			Csávolyra P 1,30	Felsőszentivánra P 1,70							
Menettértijegy:			P 1,80	P 2,10							

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

5.05	15.15	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érek. 9.20	19.30	
7.35	16.38	—	érek. Kiskunhalas, piacér	ind. 7.50	18.00	
8.33	—	—	érek. Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.00	17.09	
—	17.39	—	érek. Árpádközpont, Lakatos kor.	ind. 6.51	—	
9.60	18.28	—	érek. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	15.50	
Menetjegy:			Kesetre P 1,80	Kiskunhalasra P 3,90	Szegedre P 8,40	
Túrtijegy:			P 2,80	P 5,70	P 13,40	

**Baja-Kalocsa**

5.35	18.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érek. 7.45	15.35	16.58
5.54	14.06	20.35	Sükösd községháza	érek. 7.13	14.59	16.35
6.30	14.44	—	Hajós nagyvendéglő	érek. 6.35	14.21	—
6.28	—	—	Fajsz központi vendéglő	—	—	16.01
7.00	15.15	—	érek. Kalocsa Budavári étterem	ind. 6.00	13.45	15.35
Kalocsára: menetjegy P 5,20						Menettértijegy P 3,40

**Baja-Császartöltés-Kiskőrös.**

5.35	13.40	—	Baja	érek. 7.45	15.35	
6.22	14.35	—	Hajós pincék	érek. 6.18	14.45	
6.30	14.48	—	Császartöltés	érek. 6.10	14.17	
7.18	—	—	Kiskőrös	érek. —	13.25	
Kiskőrösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15. és 11.45 h-kor.						
Prónayfalváról Kiskőrösre 7.50 és 12.30 h-kor.						

**Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe**

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Működő sirkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**

tégla és cementárugyár, szénnagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.